《洛阳市重污染天气应急预案》获通过

严重污染天气有指标依据

□记者 孙自豪

本报讯 昨日下午召开的2013 年市政府第2次常务会议,研究通 过《关于车辆超限超载治理工作的 实施意见》《洛阳市重污染天气应 急预案》《洛阳市午托机构管理暂 行办法》等。

《应急预案》将严重污染(空气 质量指数大于300)天气分为三级, 分别为Ⅲ级严重污染(1个或多个 区域24小时空气质量指数在301 至400范围);Ⅱ级严重污染(401 至500范围); I 级严重污染(大于 500)。相应的预警级别分为黄色 预警、橙色预警和红色预警,应急 响应分为Ⅲ级响应、Ⅱ级响应、Ⅰ 级响应。

应急响应包括健康防护措 施、建议性污染减排措施和强制 性污染减排措施。强制性措施 主要包括:征迁工地停工;加大 主干道洒水保洁频次;停止土石 方开挖、清运;对重点废气排放 企业实行限产减排;无环保绿色 标志车辆市区范围内限制通行 等。建议性措施包括:居民出行 尽量乘坐公共交通工具;冬季空

调调低2℃至4℃,夏季调高2℃ 至4℃;车辆停车时及时熄火,减 少车辆原地怠速运行等。健康 防护措施包括:儿童、老年人和 患有心脏病、肺病等易感人群尽 量留在室内;一般人群减少户外 运动和室外作业时间、外出戴口 罩;中小学生停止户外活动直至 停课等。

会议强调,要以建立健全重污 染天气应急预案为契机,切实加强 对大气污染的监测预警和防控,努 力减轻污染影响,保障人民群众身 体健康。要量化指标,严格执法, 重拳治污,全面加强国家环保模范 城市创建工作。要加大宣传力度, 在全社会营造美丽洛阳人人有责 的环保理念,倡导低碳生活,共同 推进节能减排。

《实施意见》明确了公安、路 政等部门治超职责,规定了联合 执法、奖惩考核等措施。会议强 调,要突出源头治理,建立健全 治超长效机制。要综合运用行 政、法律、经济等手段和技术措 施,消除超限超载车辆的非法利 润,从根本上规范货运车辆运输 行为。

午托是近年来出现的一种新 兴行业。为规范和加强午托机构 管理,市教育、法制等部门在借鉴 外地经验的基础上起草了《暂行办 法》。其中规定,午托机构管理实 行属地管理和部门分工负责相结 合的原则;鼓励社区将辖区内中 小学生的午托纳入社区服务范 畴;严禁在污染和危险区域设置 午托机构,午托机构应设在建筑 物3层(含3层)以下,学生人均面 积应当在3平方米以上,具有相对 独立的厨房、餐厅、休息室等;设 立午托机构要向工商部门申请注 册登记,教育、工商、人社部门应 对午托机构是否符合设立条件进 行审查等。

会议决定,《暂行办法》于今年 5月1日起施行;在下午放学后为学 生提供晚托服务的,参照本办法进

会议原则通过了《洛阳市城市 区建设用地依法纳入国有建设用 地管理暂行办法》《洛阳市城市规 划区国有建设用地用途变更暂行 办法》《关于规范国有出让土地容 积率调整及补缴土地出让金的意 见》等。

春节路况如何 请看晚报微博

□记者 连漪 实习生 张诗雨 刘方宸

"洛阳路警联合指挥中心:6日11 时50分,连霍高速偃师站至新安站东西 方向禁上,义马站向东方向禁上;12时 36分,新安站至偃师站向东方向恢复正 常通行……"昨日,洛阳晚报新浪和腾 讯官方微博同时发出的这条微博,引起 不少网友关注。

大雾、雨雪、雾霾……近日多变 的天气让不少有出行计划和迫切返 乡过年的朋友无比担心:高速会不会 封闭?临时管制的路段什么时候又 会通行?经过昨日的试播报,今日至 春节假期结束,本报将在新浪和腾讯 微博中分别推出"#洛阳晚报路况直 播#"话题,每天不定时"直播"洛阳 路警联合指挥中心发布的实时高速 路况。

如果您有出行计划,不妨关注本报 的新浪官方微博(http://weibo.com/ lywanbao)或收听本报腾讯官方微博 (http://t.qq.com/lywanbao).



活动内容: 即日起,您发短信"LY01"至10086,即可申请过年7天每天1元包打100分钟国内长途的优惠。 浩园廊间▶2013年2月9日-2月15日(除夕至正月初六)

温馨提醒:

- ①长途优惠是指洛阳移动客户在本地拨打国内(暂不含港澳台地区) 长途产生的费用,不包括使用移动声讯产生的费用 (1258/1259、96222等)、长途优惠类的包月套餐/业务包内的长途时长,以及拨打信息台产生的信息费。
- ②活动期间产生的长途费用正常收取,活动结束后统一核算,并在2月底前以预存话费形式返还。
- ③活动不可退订,每天拨打不足100分钟的按1元收取,当天使用不完的优惠分钟数不累加到次日。
- 详情敬请咨询移动营业厅





